

Отзыв

на автореферат

диссертации Королевой Ольги Вячеславовны на тему: «Торговля как фактор социально-экономического развития региона: теоретические и прикладные подходы к исследованию», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук, по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Диссертационная работа выполнена на тему, имеющую высокую актуальность. Автор справедливо отмечает, что, несмотря на выявленный интерес многих исследователей и практиков к проблеме управления торговлей в контексте регионального развития, теоретические основы и адекватный российским условиям инструментарий управления данным процессом на региональном уровне находятся в стадии формирования.

В работе достаточное внимание уделено теоретическим аспектам исследуемого явления (с. 15-18; 21-24; 29-32 автореферата). Существенным является использование значительного объема материалов, представленных в региональных стратегиях социально-экономического развития, что позволило автору сформулировать цели, задачи, инструменты управления торговлей регионов в контексте формирования и реализации их стратегий (с. 26-29).

Вызывает интерес предложенный автором методический подход к обоснованию механизма управления пространственно-локализованной интеграцией торгово-производственных комплексов регионов (с. 29-30).

Сделанные автором на основе анализа выводы обоснованы и аргументированы.

С учетом содержания представленного автореферата, можно сделать вывод о том, что цель и задачи исследования сформулированы вполне корректно. Теоретическая и методологическая база исследования адекватна предмету и объекту исследования.

Научная новизна исследования, сформулированная в автореферате, включает существенные теоретические, методические и практически значимые положения.

Однако автореферат работы не свободен от недостатков. Так, указание на необходимость формирования торговых кластеров одновременно на базе взаимодействия восьми различных форматов (с. 30) носит скорее декларативную, чем аналитическую основу. В то же время, данный недостаток не влияет на общую положительную оценку работы.

В целом, судя по автореферату, диссертация Королевой Ольги Вячеславовны на тему: «Торговля как фактор социально-экономического развития ре-

гиона: теоретические и прикладные подходы к исследованию» соответствует требованиям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней» (утверждено постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. № 842), и Паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика), а ее автор, Королева Ольга Вячеславовна, заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Я, Кудряшова Ирина Анатольевна, согласна на автоматизированную обработку моих персональных данных.

Доктор экономических наук, доцент, главный научный сотрудник, зав. лабораторией научных исследований и инноваций, профессор кафедры финансов и банковского дела Кемеровского института (филиала) Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»





 (подпись)

И.А. Кудряшова

Дата 03.12.2019

Подпись Кудряшовой И.А. удостоверяю

Начальник ОК



Унгефуг Л.В.

Кемеровский институт (филиал) Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова».

Адрес: 650992, РФ, г. Кемерово, пр. Кузнецкий, 39

Тел. +7 (3842) 75 43 98

Факс: +7 (3842) 75-07-21

E-mail: kemerovo@rea.ru

<http://kemerovorea.ru>